
Projektno delo pri naravoslovnih predmetih - VSI 

Vsi udeleženci     115 
 
1. Spol 
moški 60  52.6%  
ženski 54  47.4%  
Vsi rezultati   114   

 
 
2. Kateri letnik obiskuješ? 
Prvi. 55  48.2%  
Drugi. 59  51.8%  
Vsi rezultati   114   

 
 
3. Kateri oddelek obiskuješ? 
1.A 27  23.7%  
1.F 29  25.4%  
2.A 28  24.6%  
2.F 30  26.3%  
Vsi rezultati    114   

 



 
NAVODILO: Razmislite o odgovorih na naslednja vprašanja in čim bolj točno odgovorite – pri vsaki trditvi obkrožite tisto 
številko, pri kateri odgovor za vas najbolj velja oziroma najbolj izraža vaše mnenje. 
 

1 
zame zagotovo  

ne velja 

2 
bolj ne velja kot 

velja 

3 
včasih velja, 

včasih ne velja 

4 
bolj velja kot ne 

velja 

5 
zame zagotovo                                                        

velja 

 
 
4. V tem letu se bom/ sem se dobro učil kemijo oz. naravoslovne predmete zato, ker: 
mi je ta snov zanimiva in želim izvedeti več ter bom tako poglobil/-a svoje razumevanje snovi, ki jo 
obravnavamo. 
1    0  0%  
2    9  7.9%  
3   19  16.7%  
4   41  36%  
5   45  39.5%  
   

 
"mi je ta snov zanimiva in želim izvedeti več ter bom tako poglobil/-a svoje razumevanje snovi, ki jo obravnavamo." najbolj pogost 
odgovor je "5". Najmanj pogost odgovor je "1". 
 

 
 
  



mi snov predstavlja izziv, kako dejansko reševati probleme. 
1   1  0.9%  
2   17  14.9%  
3   38  33.3%  
4   37  32.5%  
5   21  18.4%  

 
"mi snov predstavlja izziv, kako dejansko reševati probleme." najbolj pogost odgovor je "3". Najmanj pogost odgovor je "1". 
 

 
želim imeti lepo oceno iz tega predmeta. 
1   0  0%  
2   3  2.6%  
3   11  9.6%  
4   38  33.3%  
5   62  54.4%  

 
"želim imeti lepo oceno iz tega predmeta." najbolj pogost odgovor je "5". Najmanj pogost odgovor je "1". 
 

 
 
  



hočem, da drugi vidijo, kako mi ta predmet leži, saj bom drugače naredil/-a slab vtis pred učitelji, starši ali 
sošolci. 
1   22  19.3%  
2   32  28.1%  
3   33  28.9%  
4   17  14.9%  
5   10  8.8%  

 
"hočem, da drugi vidijo, kako mi ta predmet leži, saj bom drugače naredil/-a slab vtis pred učitelji, starši ali sošolci." najbolj pogost 
odgovor je "3". Najmanj pogost odgovor je "5". 
 

 
je dobro znanje tega predmeta pomembno za moje življenje in strokovni razvoj v prihodnosti. 
1    1  0.9%  
2    9  7.9%  
3   20  17.5%  
4   43  37.7%  
5   41  36%  
   

 
"je dobro znanje tega predmeta pomembno za moje življenje in strokovni razvoj v prihodnosti." najbolj pogost odgovor je "4". 
Najmanj pogost odgovor je "1". 

 
 
  



se tudi v prostem času rad/a ukvarjam s kemijo oz. naravoslovnimi predmeti. 
1   11  9.6%  
2   25  21.9%  
3   31  27.2%  
4   23  20.2%  
5   24  21.1%  

 
"se tudi v prostem času rad/a ukvarjam s kemijo oz. naravoslovnimi predmeti." najbolj pogost odgovor je "3". Najmanj pogost 
odgovor je "1". 

 
 
5. Na naslednje vprašanje odgovarjajo le dijaki, ki so izpeljali projektno delo na področju naravoslovja.  
 
Pri projektnem delu: (izbirno vprašanje) 
so učitelji vseh naravoslovnih predmetov, ki smo jih potrebovali za projektno delo, enakovredno sodelovali z 
nami. 
1   13  13.5%  
2   16  16.7%  
3   27  28.1%  
4   22  22.9%  
5   18  18.8%  

 
"so učitelji vseh naravoslovnih predmetov, ki smo jih potrebovali za projektno delo, enakovredno sodelovali z nami." najbolj pogost 
odgovor je "3". Najmanj pogost odgovor je "1". 

 
 
  



so učitelji kemije najbolj sodelovali z nami. 
1    5  5.2%  
2    2  2.1%  
3   13  13.5%  
4   22  22.9%  
5   54  56.3%  

 
"so učitelji kemije najbolj sodelovali z nami." najbolj pogost odgovor je "5". Najmanj pogost odgovor je "2". 

 
so učitelji fizike najbolj sodelovali z nami. 
1   46  50.5%  
2   10  11%  
3   19  20.9%  
4   10  11%  
5     6  6.6%  

 
"so učitelji fizike najbolj sodelovali z nami." najbolj pogost odgovor je "1". Najmanj pogost odgovor je "5". 

 
 
  



so učitelji biologije najbolj sodelovali z nami. 
1   36  38.7%  
2   22  23.7%  
3   16  17.2%  
4     9  9.7%  
5   10  10.8%  

 
"so učitelji biologije najbolj sodelovali z nami." najbolj pogost odgovor je "1". Najmanj pogost odgovor je "4". 
 

 
so učitelji naravoslovnih predmetov in učitelji informatike dajali enake informacije o poteku dela. 
1     9  9.5%  
2     9  9.5%  
3   23  24.2%  
4   32  33.7%  
5   22  23.2%  

 
 
"so učitelji naravoslovnih predmetov in učitelji informatike dajali enake informacije o poteku dela." najbolj pogost odgovor je "4". 
Najmanj pogosti odgovor so "1"; "2". 

 
 
  



6. Na naslednje vprašanje odgovarjajo le dijaki, ki so izpeljali projektno delo na področju naravoslovja.  
 
Projektno delo mi je bilo zanimivo in mi je predstavljalo izziv, ker: (izbirno vprašanje) 
so bila navodila za izpeljavo razumljiva in nazorna, zato jim ni težko slediti. 
1     1  1%  
2   10  10.2%  
3   14  14.3%  
4   46  46.9%  
5   27  27.6%  

 
"so bila navodila za izpeljavo razumljiva in nazorna, zato jim ni težko slediti." najbolj pogost odgovor je "4". Najmanj pogost odgovor 
je "1". 

 
je bilo pri delu ves čas sproščeno, vendar delovno vzdušje. 
1     3  3.1%  
2     6  6.1%  
3   20  20.4%  
4   36  36.7%  
5   33  33.7%  

 
"je bilo pri delu ves čas sproščeno, vendar delovno vzdušje." najbolj pogost odgovor je "4". Najmanj pogost odgovor je "1". 

 
 
  



smo delali v paru/skupini in si pri delu pomagali. 
1     2  2%  
2     3  3.1%  
3     8  8.2%  
4   22  22.4%  
5   63  64.3%  

 
"smo delali v paru/skupini in si pri delu pomagali." najbolj pogost odgovor je "5". Najmanj pogost odgovor je "1". 

 
sem končno razumel/-a nekatere pojme, ki mi do sedaj niso bili jasni. 
1     4  4.2%  
2   15  15.6%  
3   19  19.8%  
4   35  36.5%  
5   23  24%  

 
"sem končno razumel/-a nekatere pojme, ki mi do sedaj niso bili jasni." najbolj pogost odgovor je "4". Najmanj pogost odgovor je "1". 
 

 
 
  



je učenje temeljilo na osnovi lastnega dela in izvajanja poskusov. 
1     2  2%  
2     4  4.1%  
3   23  23.5%  
4   28  28.6%  
5   41  41.8%  
   

 
"je učenje temeljilo na osnovi lastnega dela in izvajanja poskusov." najbolj pogost odgovor je "5". Najmanj pogost odgovor je "1". 

 
se mi je zaradi uspešno izvedenega projektnega dela in samostojnih poskusov povečala samozavest. 
1   11  11.5%  
2   18  18.8%  
3   30  31.3%  
4   18  18.8%  
5   19  19.8%  
   

 
"se mi je zaradi uspešno izvedenega projektnega dela in samostojnih poskusov povečala samozavest." najbolj pogost odgovor je "3". 
Najmanj pogost odgovor je "1". 

 
 
  



sem dojel/a povezavo med teoretičnim znanjem in eksperimentalnim delom. 
1     1  1%  
2     7  7.1%  
3   22  22.4%  
4   31  31.6%  
5   37  37.8%  
   

 
"sem dojel/a povezavo med teoretičnim znanjem in eksperimentalnim delom." najbolj pogost odgovor je "5". Najmanj pogost 
odgovor je "1". 

 
sem dojel/a, da je za reševanje konkretnih problemov potrebno povezati znanje več predmetov (kemije, 
fizike, biologije…). 
1     1  1%  
2     6  6.1%  
3   15  15.3%  
4   31  31.6%  
5   45  45.9%  
   

 
"sem dojel/a, da je za reševanje konkretnih problemov potrebno povezati znanje več predmetov (kemije, fizike, biologije…)." najbolj 
pogost odgovor je "5". Najmanj pogost odgovor je "1". 

 
 
  



so bili kot mentorji udeleženi tudi strokovnjaki s fakultet, inštitutov… 
1   34  35.4%  
2   13  13.5%  
3   19  19.8%  
4   14  14.6%  
5   16  16.7%  
   

 
"so bili kot mentorji udeleženi tudi strokovnjaki s fakultet, inštitutov…" najbolj pogost odgovor je "1". Najmanj pogost odgovor je "2". 

 
zaradi projektnega dela in drugih oblik samostojnega dela se je izboljšal moj odnos do kemije/naravoslovnih 
predmetov. 
1     5  5.1%  
2   10  10.2%  
3   21  21.4%  
4   39  39.8%  
5   23  23.5%  
   

 
"zaradi projektnega dela in drugih oblik samostojnega dela se je izboljšal moj odnos do kemije/naravoslovnih predmetov." najbolj 
pogost odgovor je "4". Najmanj pogost odgovor je "1". 

 

 


